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RegionHH Income p.a.2016 EU Referendum2017 GE VoteEducation LevelAgeSexTotal

Level 2 /
£20,000 -£0 -Did notApprenticesNQ / Level

NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon£40,000+£39,999£19,999LeaveRemainvoteOtherSNPLDLABCONLevel 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

206270887346259187951984223913454421876226573832643961602452381301361682222681156384011039Unweighted Total

2950888733282421671363543543034083791876424593173362831282553742391551841661791155315081039Weighted Total

413161768349368586874124294224443983261769975341282743171051052091
13.9%26.8%18.2%20.2%25.2%20.4%21.6%6.2%16.5%19.1%24.3%30.2%7.7%22.7%38.0%16.7%7.5%12.4%24.8%9.1%13.6%27.2%26.0%22.3%26.2%15.1%16.4%24.0%15.0%19.7%20.6%20.2%

11111115260403319597051120314012*5428250185563452940352313711151862
38.5%23.0%12.8%17.4%18.4%16.5%19.6%14.0%16.8%19.9%16.8%29.4%8.2%21.2%18.6%1.3%8.8%13.4%24.5%17.7%14.3%21.5%16.8%18.8%18.9%21.8%20.9%13.1%11.6%13.4%22.6%17.9%

1361103733172244354067282012*40503015235141121715211271491203
5.1%6.5%6.3%12.6%11.2%13.6%10.5%16.5%12.3%10.0%13.0%16.3%7.5%10.8%1.7%7.4%0.6%12.5%15.0%10.5%12.0%9.2%13.7%17.3%7.8%9.2%9.2%12.0%10.8%13.4%9.6%11.5%

-5712835303331484442514624141146452627345229152926241878621404
-9.1%8.5%14.7%10.6%12.2%19.7%22.9%13.7%12.5%14.0%12.5%12.3%12.7%0.9%18.1%19.0%14.5%13.3%9.4%21.3%13.5%14.0%11.9%9.7%15.6%15.8%13.2%15.6%14.7%12.2%13.5%

1217473061149048551441369747244612613381507515150731107158706367542061783835
42.6%34.6%54.2%35.1%34.6%37.3%28.6%40.3%40.7%38.4%31.9%11.5%64.4%32.6%40.8%56.5%64.3%47.2%22.4%53.3%38.9%28.6%29.5%29.6%37.4%38.2%37.8%37.7%46.9%38.7%35.0%36.9%

2950888733282421671363543543034083791876424593173362831282553742391551841661791155315081039SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical poll

7 Sep 2018
Table 1
Q1. By Normal Weighting
Q1. Thinking about Britain leaving the European Union, or ''Brexit'', and the different ways this might happen.
Please can you order these five possible outcomes from your most favoured outcome to your least favoured outcome.
‘'No deal'’ - Britain leaves without a specific deal, and gains full control of immigration, laws and trade, but British exports to the EU are hit by tariffs and other barriers.

Base: All Respondents



RegionHH Income p.a.2016 EU Referendum2017 GE VoteEducation LevelAgeSexTotal

Level 2 /
£20,000 -£0 -Did notApprenticesNQ / Level

NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon£40,000+£39,999£19,999LeaveRemainvoteOtherSNPLDLABCONLevel 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

206270887346259187951984223913454421876226573832643961602452381301361682222681156384011039Unweighted Total

2950888733282421671363543543034083791876424593173362831282553742391551841661791155315081039Weighted Total

161623335128896354135139105199126562082410316296539414612152835946282011883891
54.7%31.4%25.7%38.3%39.0%36.9%38.0%39.7%38.0%39.3%34.5%48.8%33.2%29.7%31.1%31.7%40.4%32.6%48.4%34.0%41.4%36.9%39.0%50.6%33.5%45.1%35.3%25.7%24.1%37.8%37.0%37.4%

211192399362473698927210895491911284102703669967159323344331331392722
8.5%22.9%21.4%27.4%28.5%25.8%28.4%26.6%27.7%26.0%23.8%26.5%25.2%26.0%28.9%5.1%20.1%26.4%30.3%24.8%28.5%27.3%25.6%29.8%37.8%17.3%20.1%24.4%28.6%25.0%27.4%26.2%

2112112444442313475751377931951355345718335023183335252587721593
8.2%22.2%23.9%14.3%13.5%18.2%13.5%9.9%13.2%16.1%16.9%9.0%21.0%16.3%14.6%19.5%22.7%17.5%10.1%20.0%14.4%13.1%13.5%9.4%11.7%17.6%21.2%14.2%21.5%16.4%14.1%15.3%

2716933421191930434427532736104222476273816192017262058601174
5.8%13.1%18.4%10.7%10.3%8.8%11.3%13.9%8.5%12.0%14.5%6.6%13.9%14.5%4.0%25.6%16.3%13.3%6.5%16.5%4.9%10.6%10.1%6.8%11.9%10.6%9.9%14.8%17.4%10.9%11.7%11.3%

7598229251514442331372525144*321613143144881722371053501035
22.7%10.3%10.6%9.3%8.7%10.3%8.8%9.9%12.6%6.5%10.3%9.1%6.7%13.5%21.5%18.0%0.6%10.1%4.7%4.7%10.9%12.2%11.8%3.4%5.1%9.4%13.4%20.9%8.4%10.0%9.8%9.9%

2950888733282421671363543543034083791876424593173362831282553742391551841661791155315081039SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical poll

7 Sep 2018
Table 2
Q2. By Normal Weighting
Q2. Thinking about Britain leaving the European Union, or ''Brexit'', and the different ways this might happen.
Please can you order these five possible outcomes from your most favoured outcome to your least favoured outcome.
‘'Canada-style'’ - a negotiated free-trade agreement between Britain the EU, similar to Canada's deal. The UK has control of its own immigration, laws and trade but has to match
EU regulations in some areas, so that many British exports to the EU are ok.

Base: All Respondents



RegionHH Income p.a.2016 EU Referendum2017 GE VoteEducation LevelAgeSexTotal

Level 2 /
£20,000 -£0 -Did notApprenticesNQ / Level

NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon£40,000+£39,999£19,999LeaveRemainvoteOtherSNPLDLABCONLevel 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

206270887346259187951984223913454421876226573832643961602452381301361682222681156384011039Unweighted Total

2950888733282421671363543543034083791876424593173362831282553742391551841661791155315081039Weighted Total

23978271911192934273033201133230291618271311151428105536911
5.4%5.7%10.3%8.9%8.3%8.0%6.8%14.2%8.2%9.6%9.0%7.3%8.8%10.5%1.2%3.6%5.5%10.0%8.9%10.3%12.8%7.1%7.3%5.5%7.0%8.1%8.2%15.8%8.7%10.4%7.1%8.7%

4514140504436942536355742969839584521425650212324281791721632
14.8%9.6%15.9%16.0%15.4%18.1%21.9%6.9%11.8%15.1%20.8%13.4%19.5%15.4%9.0%37.4%12.9%12.4%17.4%15.7%16.4%16.3%14.9%20.8%13.5%12.4%14.5%15.9%14.8%17.0%14.3%15.7%

922172289055533087958314081462751271106713967997245564139231401362763
32.3%44.0%19.6%26.1%27.3%22.6%32.0%22.1%24.7%26.9%27.4%34.3%21.3%24.7%42.4%21.0%20.3%22.4%31.7%25.2%30.5%26.2%26.6%29.9%29.2%30.4%24.4%22.0%20.1%26.3%26.9%26.6%

1115392811138235511341158811114954268231377711038841146759616058391681783464
39.3%30.0%44.4%32.2%34.4%34.0%20.8%37.5%37.7%32.6%29.1%27.2%39.4%29.0%40.8%35.2%39.6%43.4%23.0%39.0%29.5%32.9%30.5%28.1%38.2%33.2%36.3%32.7%34.1%31.6%35.1%33.3%

25914748423126625641724238411337642814447838192928242678851635
8.2%10.7%9.8%16.8%14.7%17.3%18.4%19.3%17.6%15.9%13.6%17.7%11.0%20.4%6.7%2.8%21.7%11.8%19.1%9.8%10.8%17.4%20.7%15.7%12.0%15.9%16.6%13.6%22.3%14.8%16.7%15.7%

2950888733282421671363543543034083791876424593173362831282553742391551841661791155315081039SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 3

Topical poll

7 Sep 2018
Table 3
Q3. By Normal Weighting
Q3. Thinking about Britain leaving the European Union, or ''Brexit'', and the different ways this might happen.
Please can you order these five possible outcomes from your most favoured outcome to your least favoured outcome.
‘'Chequers'’ - the government's current plan. Britain remains in the EU single market for goods and agriculture, but not services. Freedom of movement and some budget payments might
remain (depending on negotiations).

Base: All Respondents



RegionHH Income p.a.2016 EU Referendum2017 GE VoteEducation LevelAgeSexTotal

Level 2 /
£20,000 -£0 -Did notApprenticesNQ / Level

NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon£40,000+£39,999£19,999LeaveRemainvoteOtherSNPLDLABCONLevel 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

206270887346259187951984223913454421876226573832643961602452381301361682222681156384011039Unweighted Total

2950888733282421671363543543034083791876424593173362831282553742391551841661791155315081039Weighted Total

59151303931372359445037733234663385222275925172131343185741591
16.0%18.4%17.1%14.9%12.0%12.9%22.2%16.7%16.7%12.6%16.5%9.1%19.4%17.0%5.4%18.3%10.1%19.9%11.4%18.5%16.9%10.5%15.6%10.5%11.2%11.3%18.5%19.3%26.6%16.0%14.6%15.3%

8152722273693148115906083123432411219262863555955431574852291641082722
27.7%30.4%30.7%25.4%22.4%28.4%18.7%35.6%32.5%25.3%19.9%20.4%32.6%22.8%37.1%44.6%35.7%29.0%18.6%30.4%27.5%21.7%25.5%22.6%20.2%31.2%28.7%29.0%25.3%30.8%21.3%26.1%

65322441055847341061047111610345167278795773390877956473737321251632873
21.1%10.1%36.4%28.0%32.0%24.0%28.3%25.2%30.0%29.4%23.4%28.5%27.2%24.2%25.6%29.6%45.2%27.4%28.3%27.2%26.2%35.3%23.3%32.9%35.8%25.4%22.1%20.7%28.1%23.5%32.1%27.7%

9148192795436246392621286039132443115562851896234453633141071172244
32.4%28.4%9.5%22.0%24.0%22.2%21.5%17.3%17.8%25.9%20.6%31.3%15.7%20.9%20.9%7.4%6.2%13.5%34.3%19.7%21.6%20.1%23.8%25.8%22.2%24.3%21.4%18.5%12.1%20.1%23.0%21.5%

1658532301671024594419287-2322512103144201614152295146975
2.7%12.6%6.3%9.7%9.6%12.5%9.3%5.3%3.0%6.8%19.6%10.7%5.1%15.1%11.0%-2.8%10.2%7.5%4.2%7.9%12.3%11.8%8.3%10.5%7.7%9.2%12.5%7.9%9.6%9.1%9.4%

2950888733282421671363543543034083791876424593173362831282553742391551841661791155315081039SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical poll

7 Sep 2018
Table 4
Q4. By Normal Weighting
Q4. Thinking about Britain leaving the European Union, or ''Brexit'', and the different ways this might happen.
Please can you order these five possible outcomes from your most favoured outcome to your least favoured outcome.
‘'Norway-style'’ - membership of the European Economic Area, similar to Norway's deal. Britain remains fully in the EU single market, but outside the Customs Union.
Freedom of movement remains, along with EU single-market regulations, and half-rate budget payments to the EU.

Base: All Respondents



RegionHH Income p.a.2016 EU Referendum2017 GE VoteEducation LevelAgeSexTotal

Level 2 /
£20,000 -£0 -Did notApprenticesNQ / Level

NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon£40,000+£39,999£19,999LeaveRemainvoteOtherSNPLDLABCONLevel 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

206270887346259187951984223913454421876226573832643961602452381301361682222681156384011039Unweighted Total

2950888733282421671363543543034083791876424593173362831282553742391551841661791155315081039Weighted Total

392515451531932736948181173816721792279204745273438362729861051911
10.0%17.7%28.7%17.7%15.6%21.7%11.4%23.2%20.5%19.4%15.7%4.5%31.0%20.1%24.4%29.6%36.5%25.1%6.5%28.1%15.3%18.3%12.1%11.1%22.1%20.4%21.7%15.3%25.5%16.1%20.8%18.4%

371712051271923404857425527431359313217336419153226322373741472
10.4%14.1%19.2%13.7%15.4%11.2%11.5%16.9%11.3%13.7%18.6%10.3%14.6%14.6%6.4%11.5%22.6%18.8%9.3%11.4%13.4%13.1%17.1%8.0%9.6%17.3%15.8%17.7%19.7%13.7%14.5%14.1%

10912167525226367062584987451057645048224186252432385522109881973
33.3%17.1%13.9%19.1%16.0%21.7%15.7%26.3%19.8%17.6%19.2%11.9%23.0%24.0%15.7%22.5%11.3%20.2%14.9%17.0%16.9%16.2%23.0%10.5%15.4%17.3%23.0%31.0%19.5%20.5%17.4%19.0%

610171796855441179606691704321311487743295881652830273724121912124
22.4%19.4%19.2%20.5%20.7%22.8%26.6%8.4%22.2%16.9%21.8%22.3%18.6%22.9%33.5%13.6%18.9%15.3%22.9%15.4%22.8%22.9%21.6%27.3%17.9%16.2%16.5%20.8%20.8%22.7%18.0%20.4%

71617253106555834931157520849341356661567940759810354533827171431492935
23.8%31.8%19.0%29.0%32.4%22.6%34.8%25.2%26.2%32.4%24.6%51.0%12.8%18.3%20.0%22.7%10.7%20.7%46.4%28.1%31.6%29.5%26.1%43.0%35.0%28.9%23.0%15.3%14.5%27.0%29.4%28.2%

2950888733282421671363543543034083791876424593173362831282553742391551841661791155315081039SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical poll

7 Sep 2018
Table 5
Q5. By Normal Weighting
Q5. Thinking about Britain leaving the European Union, or ''Brexit'', and the different ways this might happen.
Please can you order these five possible outcomes from your most favoured outcome to your least favoured outcome.
‘'Customs Union'’ - Britain remains in both the single market and the Customs Union. Freedom of movement remains, along with EU single-market regulations with large annual payments
to the EU budget and Britain cannot sign its own trade deals.

Base: All Respondents



RegionHH Income p.a.2016 EU Referendum2017 GE VoteEducation LevelAgeSexTotal

Level 2 /
£20,000 -£0 -Did notApprenticesNQ / Level

NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon£40,000+£39,999£19,999LeaveRemainvoteOtherSNPLDLABCONLevel 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

206270887346259187951984223913454421876226573832643961602452381301361682222681156384011039Unweighted Total

2950888733282421671363543543034083791876424593173362831282553742391551841661791155315081039Weighted Total

41316176834936858687412429422444398326176997534128274317105105209‘'No deal'’ -
13.9%26.8%18.2%20.2%25.2%20.4%21.6%6.2%16.5%19.1%24.3%30.2%7.7%22.7%38.0%16.7%7.5%12.4%24.8%9.1%13.6%27.2%26.0%22.3%26.2%15.1%16.4%24.0%15.0%19.7%20.6%20.2%Britain leaves

without a specific
deal, and gains full
control of
immigration, laws
and trade, but
British exports to
the EU are hit by
tariffs and other
barriers.

16162333512889635413513910519912656208241031629653941461215283594628201188389‘'Canada-style'’ - a
54.7%31.4%25.7%38.3%39.0%36.9%38.0%39.7%38.0%39.3%34.5%48.8%33.2%29.7%31.1%31.7%40.4%32.6%48.4%34.0%41.4%36.9%39.0%50.6%33.5%45.1%35.3%25.7%24.1%37.8%37.0%37.4%negotiated free-

trade agreement
between Britain the
EU, similar to
Canada's deal. The
UK has control of
its own immigration,
laws and trade but
has to match
EU regulations in
some areas, so that
many British exports
to the EU are ok.

2397827191119293427303320113323029161827131115142810553691‘'Chequers'’ - the
5.4%5.7%10.3%8.9%8.3%8.0%6.8%14.2%8.2%9.6%9.0%7.3%8.8%10.5%1.2%3.6%5.5%10.0%8.9%10.3%12.8%7.1%7.3%5.5%7.0%8.1%8.2%15.8%8.7%10.4%7.1%8.7%government's current

plan. Britain
remains in the EU
single market for
goods and
agriculture, but not
services. Freedom of
movement and some
budget payments
might remain
(depending on
negotiations).

Page 6

Topical poll

7 Sep 2018
Table 6
Q6. By Normal Weighting
Q6. Thinking about Britain leaving the European Union, or ''Brexit'', and the different ways this might happen.
Please can you order these five possible outcomes from your most favoured outcome to your least favoured outcome.
Top Rank Summary Table
Base: All Respondents



RegionHH Income p.a.2016 EU Referendum2017 GE VoteEducation LevelAgeSexTotal

Level 2 /
£20,000 -£0 -Did notApprenticesNQ / Level

NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon£40,000+£39,999£19,999LeaveRemainvoteOtherSNPLDLABCONLevel 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

2950888733282421671363543543034083791876424593173362831282553742391551841661791155315081039Weighted Total

5915130393137235944503773323466338522227592517213134318574159‘'Norway-style'’ -
16.0%18.4%17.1%14.9%12.0%12.9%22.2%16.7%16.7%12.6%16.5%9.1%19.4%17.0%5.4%18.3%10.1%19.9%11.4%18.5%16.9%10.5%15.6%10.5%11.2%11.3%18.5%19.3%26.6%16.0%14.6%15.3%membership of the

European Economic
Area, similar to
Norway's deal.
Britain remains
fully in the EU
single market, but
outside the Customs
Union.
Freedom of movement
remains, along with
EU single-market
regulations, and
half-rate budget
payments to the EU.

39251545153193273694818117381672179227920474527343836272986105191‘'Customs Union'’ -
10.0%17.7%28.7%17.7%15.6%21.7%11.4%23.2%20.5%19.4%15.7%4.5%31.0%20.1%24.4%29.6%36.5%25.1%6.5%28.1%15.3%18.3%12.1%11.1%22.1%20.4%21.7%15.3%25.5%16.1%20.8%18.4%Britain remains in

both the single
market and the
Customs Union.
Freedom of movement
remains, along with
EU single-market
regulations with
large annual
payments to the EU
budget and Britain
cannot sign its own
trade deals.
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Topical poll

7 Sep 2018
Table 6
Q6. By Normal Weighting
Q6. Thinking about Britain leaving the European Union, or ''Brexit'', and the different ways this might happen.
Please can you order these five possible outcomes from your most favoured outcome to your least favoured outcome.
Top Rank Summary Table
Base: All Respondents


